

为了这个家，再苦再累也不怕

记巨野县核桃园镇黄庞庄村村民柳秀英

在巨野县核桃园镇有这样一位好媳妇，面对半身不遂的丈夫和儿子，顽强的她和命运进行抗争，自己担起家庭的全部重任，当问起她苦不苦累不累时，今年63岁的柳秀英坚强地说：“为了丈夫和儿子，再苦再累也不怕！”

据了解，家住巨野县核桃园镇黄庞庄村的柳秀英夫妇是村里人羡慕的好夫妻，丈夫周士才会电焊技术，在镇上开设了一个电焊维修门市部，由于技术好，服务热情，收费价格低，他的生意红红火火，收入也非常的可观，妻子柳秀英负责家里的一切家务活，将家里收拾得井井有条，周围的人都非常羡慕他们这个家庭。

可是，天有不测风云。2001年的一天，她的儿子周建中遇车祸被一辆疾速行驶的拖拉机撞倒，当时，鲜血直流，路过的好心人拿出他的手机，联系到了家人，并将周建中送进了县医院，由于创击得太重，头部是重伤，在县医院住了一个多月，花费了6万多元，落下了半身不遂，说话也不清楚，走路还常常摔倒，生活基本不能自理，给这个本来幸福的家庭带来了负担。

2010年11月7日晚上，在镇上搞电焊维修的周士才会妻子柳秀英打电话说，自己感到头晕。柳秀英立刻叫来自家的兄弟和邻居，赶到维修部的时候，周士才会已经躺在了地上，不省人事，经济宁市人民医院诊断，确诊是脑溢血，经过全力的抢救，命保住了，可是落下了半身不遂的结局。

一个家庭，两个半身不遂的人，既要照顾好丈夫，又要照顾好儿子，这对一个家庭妇女来说，是多么大的负担啊。丈夫瘫痪以后，家里失去了经济来源，两个病人常年不能离药，生活一下子陷入了贫困当中。

为了增加家里的收入，柳秀英每天天亮就起床，将家里安顿好后就去附近给人家打工。有一天傍晚，她打工回来，看到儿子躺在床上，她问儿子怎么摔倒了，儿子断断续续地说：“妈，我知道你有腰疼病，我想去喂小兔子，帮你，不小心就摔倒了。”听完儿子的话，柳秀英心里非常不好受，眼泪差点儿掉下来。

丈夫患病后，情绪也变得暴躁起来，喜怒无常，在给他喂饭的时候，由于丈夫不能说话，只是发出啊啊的声音，可能是饭菜不合他的口味，有时候将饭碗打碎，有时候还打柳秀英，这一切，柳秀英都能理解丈夫的心情。每天都要端大小便，冬天的时候，有一次柳秀英打工去了，回来的时候，丈夫的大便拉在了裤子上，柳秀英就赶紧到河里给丈夫洗裤子。夏天的时候，天天给丈夫洗澡，生怕丈夫身上有异味。

村两委知道他们的情况后，给他们办理了低保户，为了照顾这个家，将村里打扫卫生的任务交给了柳秀英，她也非常珍惜这个岗位，每天4时30分起床，将村里的垃圾打扫干净后，再去打工。柳秀英最大的心愿就是给丈夫和儿子治病，让儿子能够成为正常人，让丈夫会说话，家里有大事小情时，他能给帮助出主意，想办法，就是自己最大的心愿了。通讯员 满常学

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

信守承诺 客户至上

华夏保险菏泽中支快速理赔获赞誉

本报讯（记者 詹本红）8月25日早晨，家住鄄城县大埝乡张楼村的石女士将两面书写的“疾病无情 华夏有爱”，“信守承诺 客户至上 理赔迅速 服务周到”的锦旗送至鄄城支公司工作人员的手上，连连称赞华夏保险诚信、周到的理赔服务。

据悉，因华夏保险良好的口碑，石女士自华夏保险鄄城支公司成立以来，一直给予关注并支持。2014年至今共投保4份保险产品。2014年3月31日投保华夏保险爱家宝重大疾病保险，保险金

额6万元；2014年7月30日投保华夏常青树重大疾病保险（2014），保险金额12万元；2016年6月4日投保华夏常青树重大疾病保险（2016），保险金额30万元；2017年5月2日投保华夏医保通保费补偿医疗保险，保费600元/年。

天有不测风云，人有旦夕祸福。2017年7月，石女士咽喉疼痛、咳嗽，本以为是感冒到卫生室购买感冒药。但一周时间过去了，却未见好转，病情还有些加重，石女士决定到县医院去检查。彩超显示甲状腺右侧实性占位，医生建议到上

赵王河沿线城市绿道11月底将全部完工

本报讯（记者 周天宇）近日，记者从市城市管理局获悉，目前，赵王河沿线城市绿道项目一期路面铺设工程已完成，相关配套设施、标示线、绿化、亮化等工程也将在9月份前后完成。剩余的10.85公里长的二期将在今年11月底前完工。

据市城市管理局相关负责人介绍，赵王河沿线城市绿道项目在南起新石铁路、北至北外环路的赵王河两岸建成绿色基础上，分两期打造南北贯通的沿线城市绿道，长江路至长城路间为一期，长为23公里，二期约10.85公里，其中东侧规划绿道共约19.67公里，西侧规划绿道共约14.18公里。

城市绿道项目建设材质为彩色渗水性混凝土，而非传统的水泥砂浆，此举将极大程度提高行走及骑行安全度。“这条绿道走起来有弹性，适合市民健身、游憩。

除了建材更加舒适之外，这条绿道还有一件看家法宝：“会喝水”。据介绍，目前，赵王河沿线城市绿道一期工程的路面铺设工程已完成，工程相关的配套设施、标示线、绿化、亮化等工程也将于近日完成。而二期工程于8月下旬进行了招标公示后，也已进入施工程序。

根据工程规划设计，赵王河沿线绿道包含漫步道、跑步道和骑行道三个功能分区，地面上设有绿道标识、骑行标识、步行标识、禁止骑行标识等。不同道段分别铺装有彩色透水混凝土、彩浆防滑封层、树脂热熔涂料、花岗岩、面包砖等。与普通行道不同，该步行绿道集生态保护、休闲健身、文化体验等为一体，不仅能为居民提供方便、安全、舒适、优美的休闲游憩场所，且有助于提升城市人居环境质量。



两岸共筑中国梦 崇文尚武写丹青

牡丹区妇幼保健院开展孕产妇知识培训 “准妈妈”课堂里学健康

本报讯（通讯员 陈鲁闻 刘英杰 记者 孟冰）孕期吃哪些东西有好处？饮食有营养又不变胖呢？自然分娩时又有哪些好处？……伴随二胎政策的放开，越来越多的育龄妇女开始了备孕，那么孕产妇孕期应注意什么呢？日前，牡丹区妇幼保健院定期开展的孕产妇知识培训，吸引了许多“准妈妈”到来。

知识培训班上，牡丹区妇幼保健院副院长医师彭红就知识培训的目的、意义等作了说明，然后详细讲解了什么是孕期，孕期的饮食、营养等等，以及分娩时的注意事项和产后护理等，在寓教于乐的宽松氛围内让准妈妈学到了健康知识。牡丹区大黄集镇的准妈妈杨女士告诉记者：“听了彭医生的讲解，我感到收获很大。特别是她

讲的孕期饮食问题，可不能由着自己的喜好来决定，要根据孕期不同，适时补充肉、蛋奶等，这样才能生下一个健康的宝宝。”

据介绍，牡丹区妇幼保健院孕产妇学校已开设多年，由最初的不定期授课，转变成如今的准时授课，并且每月都有一个主题，课程由医院专家进行免费授课。目前，设有孕期营养、孕期运动、分娩方式选择、新生儿游泳、婴幼儿抚触、如何坐月子等课程，旨在帮助孕产妇及初为父母的家长普及孕期及育儿知识，进一步提高妇女儿童的健康水平。

8月24日，海峡两岸第五届武术文化交流大赛暨书画精品展在市图书馆开幕。本次活动为期7天，由省武术协会、市委台办、市体育局、市图书馆共同举办。画展作品或豪放、或婉约，色彩或淡雅、或浓艳，风格多种多样，吸引了众多书画爱好者前来参观。

记者 刘辉 摄

8月25日，市妇联、武警菏泽支队、市广播电视台联合举办了“‘武’与你有缘·青年联谊”活动，46名来自武警菏泽支队官兵和市区直单位的适龄女青年参加了活动。本次活动中设置了“穿针引线”、“牵红线”、“三分钟约会”等互动环节，让单身男女充分展现自我魅力，提供相互了解的机会。图为单身青年女性与武警官兵一起参加互动活动。

记者 时苏建 摄

太平人寿移动健康嘉年华看点多 有互动 很便捷 真实用

本报讯（记者 李若生）人机问答、线上直播、限时免费“零元抢”……爱创新的太平人寿又把“健康”服务玩出了新花样。在近期开展的移动健康嘉年华活动中，太平人寿以“健康不只为我”为主题，推出包括“健康计划书”、“名医面对面”、“健康狂欢节”等五大服务，依托其公众号平台，让客户在足不出户的情况下享受到移动健康的新体验。

据了解，此次活动主要通过“太平乐享健康”微信公众号来开展。利用线上平台即时、方便、高效、交互的特性，让客户得以毫不费力地获得众多实用性很强的健康管理服务项目。

以“健康计划书”为例，通过开发30秒人机问答筛查功能，让用户在“太平乐享健康”微信公众号上就可以轻松查询到很多实用的病种小知识，为自己与家人下一步的健康保障计划划出重点；“名医面对面”则特别邀

请了北京、上海两地在肺部、消化道、皮肤病方面颇有建树的专家名医，通过在微信平台上的直播，为用户答疑解惑。据了解，“名医面对面”是太平人寿健康服务的明星产品之一，其初衷在于为客户提供一个“不出门，即可向三甲名医求诊”的机会，一定程度上为客户解决了看病难的问题。目前，“名医面对面”已累计进行线上授课13期，用户点击量近180万，平均每期吸引逾13万人同时在线观看直播。

除了上述福利，太平人寿还于嘉年华期间推出“乐享养老服务营”、“健康日签”活动。对于参与体验营的客户，太平人寿提供了“全实景+浸入式”养老服务，客户除可获得试住权限外，还能品尝24小时贴心管家安排的营养美食，体验丰富多彩的社区文娱活动，足可实现其对养老生活的“全部念想”。

青少年配眼镜要过“四关”

本报讯（通讯员 任兆潘）随着开学的临近，到医院检查视力、配镜的青少年呈上升趋势。目前，从就诊情况来看，许多青少年不同程度存在弱视、斜视等视力损伤。为此，菏泽华厦眼科医院专家曹素燕提醒，正规科学验光配镜对近视孩子尤为重要，所以配眼镜最好要过“四关”。

医学配镜的“四关”是：眼病检查要细致。眼部健康检查，包括裂隙灯和眼底镜，其中裂隙灯检查可排除角膜炎、倒睫、白内障等眼病，眼底镜可排除青光眼等病，这些疾病都会引发视力降低；散瞳验光要精准。初次配镜者，无论年龄大小都要作散瞳，12岁以下散瞳时间应在1周以上，12岁以上可短时

间快速散瞳，连续滴阿托品散瞳液5次，每次间隔需5分钟；常规视力查询需要做。因为常规视力查询是基础，检查视力需做裂片验光，并通过双眼视功能的调节检查，确保医学配镜效果；眼部数据要一致。通过眼部检查的综合数据，进行科学性的配镜，才能确保眼部视力的恢复。

据菏泽华厦眼科医院小儿眼科主任曹素燕介绍，如青少年看东西经常眯眼睛、揉眼、频繁眨眼等，不但影响孩子们身心健康，还会影响到他们的学习。因此，及时的眼睛检查，不但能及时治疗真性近视、假性近视和调整用眼习惯，还能避免眼睛疲劳，有利视力恢复。她同时表示，3-6岁、10-13岁、16-18岁

的孩子眼睛和身体一样正在快速发育，这个阶段应注意营养均衡，少食甜食、速食食品，多吃蔬菜、水果，平日家长要对孩子看电视、上网时间加以管制，劝导孩子多做户外运动，避免用眼过度。

据了解，菏泽华厦眼科医院小儿眼科曹素燕主任擅长青少年屈光不正、弱视、斜视的矫治，并在控制近视增长、弱视训练提高、斜视手术矫正等方面有很深的造诣，是菏泽熟练掌握小儿全麻斜视矫正手术的专家。同时，医院医学验光配镜中心工作人员都经过专业的培训，拥有国家认证的技师、医师从业资质，并在近视镜、远视镜、花镜、角膜塑形镜等验配镜上具有丰富的实践经验及专业优势。

生活就门像
等公交
总在等下一班
用Ta查公交，不错过人生的每一站。

LIFE
HELPER
在菏泽
就用Ta

城市生活管家！



智慧·菏泽
ZHI HUI HE ZE

菏泽报业集团精心打造

扫描二维码下载安装 参与抽奖 礼品多多